
 

 

 

 

 

 

Nr. 2  2008     Ans v: Erik     11. November 2008  

 

Det nærmer seg årsmøtetid og vaktskifte i klubben! 
  
Vi har – tradisjonen tro – kalt inn til årsmøte siste uka i november 

og beklager at innkallingen kommer i posten først nå. Den ble lagt 

ut på internettsiden vår en måned før årsmøtet, for vi er jo en 

moderne klubb må vite. Jeg foregriper begivenhetenes gang en 

liten smule og offentliggjør at nå er det tid for et lite vaktskift e i 

klubbens styre. Ole Jørgen har gjort en formidabel jobb for 

klubben i mange år. Han har vært aktivitetsleder, material-

forvalter, styremedlem og nestleder for å nevne noe fra de siste 

10 åra. Nå har han tatt instruktørutdanning og det er naturlig at 

han ønsker å trappe ned noe dykkerelatert for å lage rom for noe 

annet (dykkerelatert!).  Klubben er Ole Jørgen stor takk skyldig for 

det han har bidratt med! 
Bildet: Erik og laka på GH-Berget. 

 

Som om ikke det var nok har jeg etter noen runder i tenkeboksen bestemt for at jeg vil be om å bli 

løst fra ledervervet på årsmøtet i år. I fjor stilte jeg vel opp mer eller mindre som en ”nødkandidat” 

– ”OK da, hvis ingen andre vil”, men jeg føler nå at klubben har fortjent en ny og bedre motivert 

leder. På mange måter opplever jeg at vi nå har gjort det vi hadde ambisjoner om for noen år sida, 

nemlig å revitalisere den regelmessige dykkinga i Mjøsa. Samt idig har vi  rundt 70 betalende 

medlemmer så vi håper dette betyr at vi er på rett spor. Etter at vi i år kjøpte inn ny reise-

kompressor så har vi også et svært bra materiell i klubben. Dersom vi skulle ønske oss noe mer 

måtte det være en større klubbåt og nå har det faktisk blitt åpning for å søke spillemidler også til 

båt. Det forutsette imidlertid noe mer egenkapital enn det vi nå har, samt idig som vi – fortsatt - må 

bli sterkere på ungdomsarbeid. Ungdomsarbeid er en stor utfordring og vi må jo bare leve med at 

dette vil svinge litt. 

 

Erik. 

 

Ut og dykke folkens – fine opplevelser uansett trim og oppdriftskontroll!!



 

ÅRSMØTEINNKALLING TIL MJØSEN DYKKEKLUBB 

 

Det kalles med dette inn til årsmøte i Mjøsen Dykkerklubb  

torsdag 27. november 2008 kl. 18:00 

på møterommet i adm.bygget på Åkershagan (samme sted som i fjor)  

 

Dagsorden:  

01. Godkjenning av innkalling  

02. Godkjenning av dagsorden for årsmøte.  

03. Valg av møteleder, referent og to til å signere årsmøteprotokollen.  

04. Årsmelding.  

05. Årsregnskap.  

06. Årets frosk 2008. 

07. Ønske fra sittende leder om avløsning.  

08. Valg av styre for neste årsmøteperiode.  

09. Investeringsbudsjett 2009  

10. Kontingent 2009  

11. Innkomne saker. 
 

 

I henhold til klubbens lov må saker til årsmøtet være sendt til styret senest 2 uker fø r årsmøtet – 

det vil si innen tirsdag 13.11.2005. Endelig saksliste vil bli publisert på klubbens internettside 

www.mjosen.org/forum senest 20. november.  

Etter årsmøtet serveres pizza og brus.  

 

Gavetildeling fra Sparebanken Hedmark 

Klubben har fått kr. 3.000 fra Sparebanken Hedmark. Banken deler ut deler av sitt overskudd til 

allmennyttige formål. Dette er et kjærkomment tilskudd som vi takker for. 

  

 

Dugnad i svømmebassenget på lærerskolen 

Trond Bang Andersen og Gunn Torill Aasen har jobbet undervannsdugnad på lærerskolen og har gitt 

pengene til Dykkerklubben. Vi har dermed fått kr. 3.000 i ekstra inntekter og dette kommer godt 

med. Takk til Trond og Gunn Torill!  

 

 

 

 

 

 

 

 

Bildet: Tron og Gunn Torill 

på dykking i Vestfold. 

Båtfører er Ivar.

http://www.mjosen.org/forum


 

Dykketur til Sharm el Sheik høsten 2008. 

Hallgeir Nordhagen har blitt en av klubbens mest trofaste sydendykkere de siste åra og med sine sju turer til 

Sharm el Sheik på fire år så er det snart så han kan ta kjentmannsprøven på taxi der. En kveld vi satt og  chatta 
på nettet fant jeg på at jeg ville hive meg ham på en tur – og slik ble det. Vi reiste med Pyramidene og 

opplegget var kjent. Trangt fly, no booz, sytende norske charterturister og ellers helt greit, egentlig. Vel 
framma oppdaga jeg at Sharm hadde fått seg ny flyplass siden sist og den var utformet som et enormt 

beduintelt og rett og slett imponerende! Vi skulle bo på Sharm Reef og der har man jo bodd før  - jeg hadde 
matforgiftning der i 2005…. Jeg krysset fingra, i år var det tross alt langt på høsten og bla, bla… 

Vi var på en slags gruppereise, Hallgeirs kompis fra Oslo, Vidar hadde booka oss inn til Colona Divers og bussen 

venta ved resepsjonen kl. 0800 første morran. Så bar det i veg på litt lett dykking med avgang fra Sharks Bay. 
Temperaturen i vannet var sine gode 25 grader og det var bare å nyte livet under vann. Begge dykkene gikk på 

Ras Bob, men det siste var et slags drop-off dykk i og med at vi drev med den svake strømmen nordover rundt 
odden. Jeg tror alle hadde det riktig bra og vi ble vel enige – bortsett fra Hallgeir som har gjeller – at vi burde 

oppgradere til 15-litre for resten av dykkene. 

   

Bildet: To glade herrer (Vidar og Magnus fra Oslo) på første dykket i Sharm 

 

Den andre dagen planla vi dykkefri, ettersom taxfrishoppen på Fornebu hadde pålagt oss en oppgave på turen. 
Dermed ble det en sosial aften på charterturisters vis og noen av gutta kjedet seg såpass at de erklærte alle 

italianere krig og lempa dem uti bassenget etter tur. Det merdførte en del håndgemeng, men heldigvis var alle 
venner og vi fikk heldigvis redda unna noen bekymrede italienske damer med mobil og papirpenger i lomma 

som ikke tålte vann. 

  

Bildet: Norge – Italia 6-3 (eller noe i den duren)…. 



 

Den tredje dagen var vi igjen friske og utvilte til nye dykkeopplevelser og turen gikk nå til Tiran med avgang fra 
Sharks Bay. Her ventet dykkebåten på oss og turen ut til Tiran tar vel en snau time. Det var litt vind og sjø, så 

det var egentlig greit å komme fram til Woodhouse Reef og hoppe uti. Det var lite strøm og ypperlige forhold – 
selv om det vrimlet av svømmeføtter av alle nasjonaliteter… 

  

Mye fisk……….      ……….og mye folk! 

Lunsjen på dykkebåtene i Egypt smaker fortreffelig og det er utrolig hva de får til i de relativt trange byssene. 
På denne tida av året er det jo ikke helt smekkfulle båter, men likevel. Etter lunsj dykka vi på Thomas Reef, før 

vi la kursen inn til Sharks Bay igjen.  

Høydepunktet i dykkinga – for meg i alle fall – var tredje dagen da vi først hadde et dykk på Yolanda Reef og så 
et dykk på Dunraven. Denne dagen var det relativt lite folk ute på Dunraven slik at vi fikk med oss alle (?) 

detaljer.  

For de som ikke er lokalkjente så ligger Dunraven på 25 meters dyp ved Beacon Rock omtrent en times gange 

forbi Ras Mohammed. Vraket er gammelt (sank i 1876) og det sies at det havarerte fordi kapteinen trodde han 

var forbi det siste revet ved Sinais sydspiss. Han mistet vist nok skipsførerlisensen i ett år… 

 

Bildet: Dykkeguiden vår – Malin – på veg gjennom 
roret på Dunraven. 

Den  siste dykkedagen kom sønnen min, Anders og 

Eline nedover og sluttet seg til gruppen vår. Da hadde 
vi to fine dykk på Ras Kathy og Temple, som er de to 

plassen som ligger nærmest den store marinaen i 
Sharm. På det siste dykket var alt bare konge og 

ettersom jeg ”fikk kjøpt” 30 bar av Hallgeir med 
gjellene hadde vi et langt godt dykk. Junior, derimot 

sugde flaska si godt tom og måtte låne litt av Malin på 

sikkerhetsstoppen. Slikt blir det pekefingre av….. 

For øvrig så hørte jeg at ingen tar notis av at dykkere 

fra Mjøsen Dykkerklubb deler luft på langslangen til 
Hallgeir, det regnes som rutine… 

Neste Sharmtur for Hallgeir og gutta boys blir sånn 

cirka i februar, så vurder å bli med! 

  

Gutta boys i aksjon….          Anders og Eline + Hallgeir nederst til høyre 



 

Vil du bli medlem i klubben? 

Det koster kr. 500 pr. år å være medlem og fordelene med dette er: 

Kan delta på klubbens aktiviteter, som i år er::  

- Svømme- og/eller dykketrening i Ankern hver lørdag kl. 1000 til 1100 fra oktober til april 

- Ukentlig klubbdykking onsdag eller søndag fra ca. 1. mai til ca. 1. oktober 

- Tilbud om å bli med på tur et par ganger i året  

Luftfylling fra klubbens kompressor - klubbpris kr. 25/flaske 

Medlemspris (kr. 50) på båtturer for dykking i Mjøsa 

Leie av klubbens båt når denne ikke er disponert til klubbaktiviteter. 

Tilbud om ulykkes- og dykkeforsikring via NDF's kollektive forsikringsordning  

Rabatt på abonnement på bladet "Dykking" pris kr. 200 for 1 år/6 nummer (ord. pris kr. 250) 

 

For innmelding trenger vi navn, adresse og fødselsdato.  

Gjerne også telefonnummer, mobiltelefonnummer og mailadresse.  

Sendes til Rune F Andersen på adresse rune-f.andersen@moelven.com 

 

Styret i Mjøsen Dykkerklubb  2008 

Navn Funksjon Mobiltlf. Epostadresse 

Erik Bjørnstad Leder 

Webansvarelig 

911 48 611 ebjorn@start.no 

Ole-J Sæhlie Nestleder 

Matr.forvalter  

911 83 058 ag-oj@frisurf.no 

Sigurd Hoberg Sekretær 

Sikkerhetsleder 

906 94 573 shoberg@billing.no 

Rune F Andersen Kasserer 950 48 679 rune-f.andersen@moelven.com 
Richard Nikolaysen Styremedlem 

Aktivitetsleder 

995 74 280 

 

anch-ni@online.no 

Hallgeir Nordhagen Styremedlem 924 05 700 hallgen@online.no 

Anne Wangen Styremedlem 

Hai-redaktør 

906 34 999 wangenann@gmail.com 

Johan Arnt Ludvigsen Varamedlem 412 16 132 jarnt@c2i.net  

Øvrige verv i Mjøsen Dykkerklubb 2008 

Lars Brandt-Madsen Kursansvarlig 

fridykking 

900 38 701 

 

lsb-m@online.no 

For oppdatert info om hva som foregår – se Mjøsforum på internett: www.mjosen.org! 

Legg gjerne inn aktiviteter og annet sjøl også.  

  

mailto:rune-f.andersen@moelven.com
http://www.mjosen.org/


 

Luftfylling fra klubbkompressor 

 

Fylletider: Prisene er som før: 
 

Tirsdag  kl 1600-2000 

Torsdag kl 1600-2000 
Lørdag  kl  0900-1400 

Kr. 25 pr. flaske for medlemmer. 

Kr. 50 pr. flaske for ikke medlemmer 

 
De som fyller ofte kan få opplæring og egen nøkkel til kompressorbua, de øvrige må ta må 

ta kontakt med en som har nøkkel.  
NAVN     TLF       Mob.   
Ole-J Sæhlie   62 52 83 26 911 83 058 

Erik Bjørnstad   62 34 16 05 911 48 611 
Jan Aasen    62 54 91 81 928 41 899 

Hallgeir Nordhagen     924 05 700 
Richard Nicolaisen 
Jan Ove Gjersvold 

Per Otto Knutsen 
 
NB! I den kalde årstida er er det kun fylling på lørdager. 

 

Bli med på årets nattdykkjippo – ”Diversnight 2008”! 

Vi var i fjor med på storarrangementet som en viss ”tonepone” driver med for å komme i Guinness 

rekordbok. Ettersom vi jo er ute å dykker en gang i uka likevel, liksom….  

Vi satser på å dykke på Furuberget i år også og vi skal i vannet kl. 20:08 – dvs. oppmøte halv åtte. 
Jeg regner med at det blir litt julebakst i år også, hvis Europris har fått fra småkakene.  

Foto: Ringsaker Blad 

For mer info om arrangementet kan du lese på internett http://www.diversnight.com og egen tråd 
om vårt eget arrangement på Mjøsforum.  

 

http://www.diversnight.com/


 

                       

Kurs òAdvanced Open Waterò 

Videregående kurs  

Timeplan: 

Fredag 21. 11 1800-2000 Felleskjøpet, Hamar Introduksjon:    òHva vil 

du legge i avansert 
dykking?ò 

Lørdag 23.11 1200 ï 1400 Husrevet, Brumunddal PPB (oppdriftskontroll)  

  1500 ï 1700 Husrevet, Brumunddal Undervannsorientering 

  1800 ï 2000 Husrevet, Brumunddal Nattdykk 

Søndag 24. 11 0730 Vienkrysset Avreise Oslo 

  1000 ï 1200 Svestad brygge 
(Prodykk) 

Dypdykk 

  1300 - 1500 Svestad brygge 
(Prodykk) 

Vrakdykk 

  

Vi inviterer til Advanced Open Water ï kurs i helga 21. til 23. November. Kurset passer både for nye 
dykkere som trenger litt mer trening for å utvikle sine ferdigheter og for den som er litt rusten og gjerne 

vil komme i gang igjen.  

 Kurset er et praktisk kurs der vi gjennomfører 5 emnedykk. Tre emnedykk er er faste, nemlig 
undervannsorientering, dypdykk og nattdykk. De to siste emnene kan vi diskutere på første kurskveld, 

men vi har god erfaring med at vi i tillegg kjører et emnedykk på oppdriftskontroll og et vrakdykk.  

 For å delta på kurset må du ha dykkersertifikat og fullt dykkerutstyr. Dersom du ikke har eget utstyr kan 
dette leies hos Turut for en spesialpris.. Du trenger også kompass, hovedlykt og backuplykt.  

 Kursprisen er kr. 1.570. Pris for tidligere Turutelever og medlemmer i Mjøsen Dykkerklubb er kr. 1.500.  

Krav til deltakere:  Bestått PADI OWD + helseattest 

 


